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Děkuji, bylo to krásné, děkuji?zpívají na závěr svých koncertů Bezefšeho - naši dnešní
zpovídaní v seriálu předzahradních rozhovorů. Sleduji je téměř od jejich začátků před více než
pěti lety. Vídávám je na koncertech, soutěžích,  festivalech,  a písničky stažené z jejich webu
často poslouchám. Ale to se brzy změní. Kdy?  Přečtěte si, jaký dárek věnují svým
posluchačům v letošní sezóně. Kapelník Michal Miklánek FOLKtime odpovídá: 

Právě vydáváte svoji první desku, jak se bude jmenovat?

Deska se bude jmenovat Libo-li... Stejně jako pátá píseň na albu.

Bude k dostání na Zahradě?

Očekávaný termín dodání potřebného množství výlisků, je 30.června 2004. Tedy pevně věříme,
že na Zahradě bude deska k dostání. Pokud se to podaří, chystáme alespoň drobné pokřtění v
Náměšti při recitálu U Radnice v neděli 4.7.  Hlavní křest je plánován na 19.září v 19:00 v Praze
v Žižkovském divadle.

S jakým repertoárem vyjíždíte do Náměšti? Můžeme se těšit na nějaké novinky?

Vyjíždíme jako vždy s repertoárem přepestrým. Krom novinek hudebních se případný těšitel
může těšit třeba i na nově obohacenou a rozšířenou perkusivně tlučící soupravu našeho
perkusisty Johna.

Co budete dělat v Náměšti ještě kromě hraní recitálů?

Mezi recitály bude spousta času a určitě ho budeme trávit velice různorodě. Těšíme se na
užívání poslechu přehršle dobré muziky, na restauraci U Lochmanů a také na setkání se
spoustou lidí, ať už kamarádů nebo přátelsko-muzikantsky blízkých spoluhráčů. Na to všechno
se moc těšíme.

Kde všude vás ještě uslyšíme tohle léto?

17.července na Růži, a potom 8. srpna v Telči.

Chystáte se hrát v Náměšti i mimo pódiové recitály?

To je tak nějak tradice. Takže jo. Zatím jsme to přesně neplánovali, ale když tak kouknu do
celkového rozvrhu, tak to vidím někdy na sobotu okolo poledne? Ale to myslím nemá cenu moc
plánovat. Náhodný kolemjdoucí se třeba na chvilku zastaví a poslechne?

 1 / 2



BEZEFŠEHO - proc ne na Zahrade

Napsal uživatel Džexna
Středa, 23 Červen 2004 15:30

Kdybyste měli jedním výstižným sloganem vybídnout diváky, aby pro vás hlasovali, jaký by to
byl?

Volební slogany, to byla vždycky naše parketa? No, když chceš slogan, tak třeba: "Nevíte, co s
volebním lístkem? My Vám, Bezefšeho poradíme."
Něco takovýho? No, já myslím, že výběr diváka ze sloganů neplyne, takže transparenty
necháváme doma a spíš se budem těšit na to hraní :o)

Děkujeme za povídání a k dobru přidáváme oficiální vizitku:

Vícehlasá úprava černošských spirituálů, tradicionálů nebo vlastních písní - to je charakteristika
repertoáru pražské skupiny Bezefšeho, fungující na české folkové scéně už od září roku 1998.
Melodie, texty a úpravy přináší většinou kapelník Michal Miklánek nebo Honza Sedláček.
Konečná podoba písní je však často dotvářena svérázným hudebním cítěním a uměleckou
nekázní jednotlivých členů. K největším domácím festivalům, které kapela navštívila, patří
Zahrada, Porta, Folkové prázdniny, či Prázdniny v Telči. Krom drobnějších ocenění na
soutěžních festivalech kapela obdržela Interpretační portu v Ústí nad Labem, a to v roce 2003.
Po pěti letech své existence se kapela rozhodla natočit svou první desku. Kapela změnila svou
personální podobu celkem dvakrát, od roku 2002 hraje v následující sestavě: Radka Geigerová
- zpěv, flétny, Hanka Gašpaříková - zpěv, flétny, Vlastimil Marušák - zpěv,  klarinet, Honza
Sedláček - zpěv, perkuse, Petr Beleš - zpěv, kytara, Zdenál Mňuk - kontrabas, zpěv a Michal
Miklánek - zpěv, kytara.

web: http://bezefseho.internetfolk.cz
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